PewweHne nokasaTesibHbIX
ypaBHEHUN, 9 Knacc
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YpoK 3aKkpensrieHus 3HaHUN, YMEHUN U HaBbIKOB




Llenn ypoka

= 3aKpenuUTb YMEHMe peLlaTb
noKasaTeflbHble YpaBHEHMUS,
NOBTOPUTb CNOCOObLI peLleHuns
9TUX YpaBHEHUN

=« BocnutaHue ymeHusa paboTtaTb B
COTPYOAHUYECTBE B rpyrne

PasButue YMEHNA NMPNMEHATD
TeopeTn4yecCckme 3HaHn4A Ha

npaKkTuke




YCTHO

1.Kakne ypaBHEHNA Ha3bIBaOTCS
nokasatenbHbIMU?




2.Kakne crnocobbl peLieHus
nokasaTenbHbIX YpaBHEHUW Bbl
3HaeTe?

-npuBegeHne cteneHen K ogHomy
OCHOBaHMIO B YpaBHEHUU ;

T =a? &= X, = X,
-pa3noXeHne Ha MHOXUTENMU;
-BBeJeHne HOBOWN NepeMeHHOU;
-NeNeHne Ha CTENEHb;



3.Ha3oBu cnocob pellueHuns
VYPaBHEHUSA U PeLLUN YpaBHEHNE

6)10" = 3/100

)5 = -5
2)25" = L 7Xdﬁi}_&0
625
1 X 8)2x 2 —
e
4 :

4)3.2° — 2" =16
5)9" —4.3* +3=0 .




[lpoBepuM gomallHee 3agaHune
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[lpoBepnM gomallHee 3agaHne
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PaboTta B rpynnax
= 1 rpynna

12> = 4/32

2)3%* +3%* =108

o(z) -(5)

4)2% . 4 = 64

1 —x?—2x+3
5)| 2— =1
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PaboTta B rpynnax
= 2 Fpynna

1)0,8" 7 =1

2)23¥ 2 2372 =30
3)3* = 5°F

4)0,6°* -0,6 = 0,216
5)16% 12 =1
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1 x—+1
9)3*~ . [5) — 243




PaboTta B rpynnax
= 3 rpynna
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PaboTa B rpynnax
= 4 rpynna

%é) =9

2)5*? — 52 =624
1 X
3 =| =77
(3)

L(3Y_1
D2 (E) "9

5)97F 2

6)64* —8* =56

7)3* + 3" 43 =351
8)5°* +34.5°* =7.5%

9)3.[i)x +7.[2)x 6
9 3




[IpoBEPUM OTBETHI

lepynna
5

])g

2)2

3)0

hHl, 2

5)—3;1

6)0;1

H1

8)2

9)—-5;3

2epynna

2
n=
)3

2)1

3)0

Hl1
5)—-4;3
6)0; 2
7)3
8)—1;1
9)8

3epynna
1O

2)3

3)0
4)—-8
5)2;5
6)—-2;0
7)3
3)1;2
9)-3;2

depynna
2

1 —=

) 3

2)2

3)0
4)—2
5)—4;3
6)1

7)3
8)—1
Nl



ITor ypoka

= Mbl Hayumnuce pellartb
NnokasaTtenbHble YpaBHEHUS

= Ha cnegyrowmnm ypok mbl
HanMLemM caMOCTOATENbHYIO
paboTy Ha «4» N «5»

= Mbl paboTtanu gpyxHo, Mbl-
Monoaubl! <\ 4




